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هاپکینز گلادیاتور می‌شود؟
آنتونی هاپکینز بازیگر سریالی گلادیاتوری با عنوان 

»آنها که می‌میرند« شد.
به‌گزارش همشهری به نقل از مهر، آنتونی هاپکینز 
 AGC در سریال »آنها که می‌میرند« برای تلویزیون
بازی می‌کند. این سریال گلادیاتوری ساخته رونالد 

امریش است.
هاپکینز که اکنون بازیگر »زمان آرماگدون« است 
نقشی را بازی خواهد کرد که از آن به‌عنوان نقش 
محوری امپراتور وسپاسین یادشده است. این درام 
اسطوره‌ای در آمریکا از طریق پیکاک دیده خواهد 
شد. تولید این سریال از‌ماه مارس در استودیوی 

مشهور چینه‌چیتای رم شروع می‌شود.
رابرت رودات که از کارهای قبلی‌اش می‌توان به 
»نجات سرباز رایان« و »میهن‌پرست« اشاره کرد، 
فیلمنامه این سریال را نوشته است و در آن به دنیای 
پیچیده و فاسد رقابت گلادیاتورها تمرکز کرده 
است؛ جایی که مجموعه‌ای از شخصیت‌های متفاوت 
از هر لایه از جامعه روم باستان و تقابل‌های سیاسی 

را می‌توان در رقابت‌های ورزشی مشاهده کرد.

دوبله

سینمای جهان

سریال

11 روز مانده

‌رقابت ‌ ۳۰فیلم برای
حضور در بخش سودای سیمرغ 

از بین آثاری که برای شرکت در چهل‌ویکمین جشنواره 
فیلم فجر ثبت نام کرده‌اند، رقابت اصلی میان ۳۰فیلم در 

جریان است.
به‌گزارش همشهری، انتخاب فیلم‌های بخش مسابقه 
سینمای ایران )سودای سیمرغ( از بین ۳۰فیلمی که هیأت 
انتخاب آنها را شایسته حضور در جشنواره می‌داند صورت 

خواهد گرفت.
گمانه‌زنی‌های صورت‌گرفته در رسانه‌ها از احتمال حضور 
این فیلم‌ها در بخش سودای سیمرغ حکایت دارد: قیف 
)محسن امیریوسفی(  سووشون )نرگس آبیار(، پیرپسر 
)اکتای براهنی(، لوتریا )علی عطشانی(، زمانی در ابدیت 
)مهدی نوروزیان(، کابل پلاک ده )برادران محمودی(، 
رگ‌های آبی )جهانگیر کوثری(، استاد )عماد حسینی(، در 
آغوش درخت )بابک خواجه پاشا(، روی زمین‌ قرمز )آرش 
انیسی(، نایله )حسن آخوندپور(، سرهنگ ثریا )لیلی عاج(، 
اتاق گلی )محمدعلی عسکری(، پدر خوب )اصغر نعیمی(، 
بهشت تبهکاران )مسعود جعفری‌جوزانی(، شماره10 
)حمید زرگرنژاد(، پالایشگاه )مهرداد خوشبخت(، کت 
چرمی )حسین میرزامحمدی(، سینما متروپل )محمدعلی 
باشه‌آهنگر(، روایت ناتمام سیما )علیرضا صمدی(، راه شیری 
)علی جعفرآبادی(، جنگل پرتقال )آرمان خوانساریان(، 
ویلای ساحلی )کیانوش عیاری(، پرونده باز است )کیومرث 

پوراحمد( و رکسانا )پرویز شهبازی(.
به‌گفته مجتبی امینی، دبیر جشنواره فیلم فجر، بازبینی آثار 
رسیده به بخش سودای سیمرغ به پایان رسیده و با توجه 
به مهلت داده شده برای تحویل نسخه نهایی آثار، جلسه 
جمع‌بندی هيات ‌انتخاب نهایتا تا ۵ بهمن‌ماه برگزار و اسامی 
آثار بخش مسابقه سینمای ایران - سودای سیمرغ- رسما 

اعلام خواهد شد.

جشنواره فیلم فجر در استان‌ها
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی کردستان از تشکیل شورای 
سیاستگذاری اکران همزمان با فیلم‌های چهل‌ویکمین 
جشنواره فیلم فجر در استان کردستان و انجام تدارکات لازم 
برای این کار خبر داد. علی‌اصغر دریایی، مدیرکل فرهنگ و 
ارشاد اسلامی کردستان ضمن اعلام این خبر گفت: »امسال 
نیز همچون سال‌های قبل، سازمان سینمایی امکان اکران 
همه فیلم‌های راه‌یافته به بخش‌های مختلف چهل‌ویکمین 
جشنواره فیلم فجر در استان کردستان را فراهم کرده است. 
اکران همزمان آثار جشنواره فیلم فجر در استان کردستان 

در سال‌های قبل با استقبال بی‌نظیری مواجه بوده است.« 
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسامی استان کردستان عنوان 
کرد:»فیلم‌های این دوره از جشنواره در 2 سالن شماره یک 
و شماره 2 پردیس سینمایی بهمن سنندج اکران خواهد 
شد.اگرچه سازمان سینمایی و سمعی بصری وزارت فرهنگ 
و ارشاد اسامی تاکنون امکان و مجوز اکران در پردیس 
سینمایی بهمن سنندج را صادر کرده است، اما بدون شک 
تلاش خواهیم کرد درصورت موافقت سازمان سینمایی 
کشور علاوه بر سنندج در یک یا 2 شهر دیگر استان نیز اکران 

همزمان آثار جشنواره را داشته باشیم.«

خداحافظی با صدای نوستالژیک
شهروز ملک‌آرایی، صداپیشه 
پیشکسوت پس از تحمل دوره‌ای 
بیماری در ۸۱سالگی در بیمارستان 
بهمن تهران درگذشت. ملک‌آرایی 
متولد۱۳۲۰ در ملایر بود. این 
دوبلور باسابقه، تحصیلات ابتدایی 
و راهنمایی خود را در تهران به 

اتمام رساند. پس از مدتی به اسماعیل مهرتاش جهت حضور در 
فعالیت‌های فرهنگی و هنری جامعه تئاتر باربد معرفی شد. در 
آنجا ابتدا رشته آواز و سپس بازیگری تئاتر را در پیش گرفت. از 
نقش‌گویی‌های برجسته و محبوب وی می‌توان از شخصیت کاپیتان 
لینچ در کارتون ماجراهای گالیور، جان‌کوچولو در رابین‌هود و 
آقای ووپی در کارتون تنسی‌تاکسیدو نام برد. ملک‌آرایی در سریال 
ناوارو به مدیریت دوبلاژ زنده‌یاد بهرام زند، نقش رئیس ناوارو را 
صداپیشگی کرد. همچنین دوبلور شخصیت پدر اوشین در سریال 
»سال‌های دور از خانه« با مدیریت دوبلاژ ژاله علو بود. همکاری 
با سریال »قصه‌های جزیره« در نقش آقای پتیبون با مدیریت 
دوبلاژ رفعت هاشم‌پور از دیگر کارهای ماندگار این دوبلور برجسته 
کشورمان است. شهروز ملک‌آرایی، همچنین در دوبله کارتون‌های 
نوستالژیک بسیاری همکاری داشته است. ببر آهنگر دهکده 
حیوانات هم با صدای او برای کودکان ایرانی جان‌گرفت. همکاری 
با کارتون سیندرلا با مدیریت دوبلاژ ژاله علو و صداپیشگی به جای 
شخصیت وزیر از دیگر کارهای اوست. این دوبلور فقید در ماجراهای 
سندباد با مدیریت دوبلاژ ناصر ممدوح هم صداپیشگی شخصیت 
شیطان‌بزرگ را عهده‌دار بود. شهروز ملک‌آرایی در سریال دلیران 
تنگستان، به‌جای شخصیت خالوحسین دشتی، با بازی شهروز 
رامتین حرف زده بود. بازی در سریال‌های تلویزیونی امام علی)ع( 
در نقش قیس‌بن سعد، داستان‌راستان، سردار جنگل و بگذار آفتاب 

برآید از دیگر کارهای شهروز ملک‌آرایی است.‌

‌پیشتازی »پینوکیو« 
در نامزدی جوایز آنی 

معرفی نامزدهای جوایز آنی۲۰۲۳، نتفلیکس با کسب 
۵۰نامزدی با فیلم‌های مختلفش و ازجمله پینوکیوی »گی‌یرمو 
دل‌تور‌و« پیشتاز شد. به‌گزارش مهر به نقل از ورایتی، پینوکیوی 
»گی‌یرمو دل‌تورو« در ۹بخش از جوایز آنی نامزد شده است. 
این فیلم تاکنون ۳۸جایزه در این فصل از جوایز کسب کرده که 
جایزه گلدن‌گلوب برای انیمیشن بلند ازجمله آنهاست. این 
انیمیشن یکی از ۳پروژه نتفلیکس است که در بخش بهترین 
انیمیشن بلند جوایز آنی جای گرفته است. دیگر فیلم‌های 
نتفلیکس در همین بخش شامل هیولای‌دریایی و وندل‌وحشی 
هستند. قرمزشدن، پیسکار-دیزنی و گربه چکمه‌پوش: آخرین 
آرزو، از دریم‌ورکز دیگر فیلم‌های مدعی کسب جایزه بهترین 
انیمیشن بلند هستند. در بخش بهترین انیمیشن بلند مستقل 
نیز شارلوت، اژدهای پدرم، اینو-اوه، نیکلا کوچولو، شاد تا 
جایی که بشود و مارسل صدفی با کفش رقابت می‌کنند. در 
بخش بهترین کارگردانی فیلم بلند نیز دل تورو همراه مارک 
گوستافسون برای پینوکیو، بادمی‌شی برای قرمز شدن، 
نوراتومی برای اژدهای پدرم، هنری‌سلیک برای وندل‌ووحشی، 
و دین‌فلیشرکمپ برای مارسل صدفی با کفش، رقابت می‌کنند. 
امسال علاوه بر جوایزی که در بخش‌های مختلف رقابتی 
اهدا می‌شود، جايزه‌آنی از پیت داکتر، نویسنده و کارگردان 
و مدیرعامل پیکسار نیز تجلیل می‌کند. کریگ مک‌کراگن، 
خالق مجموعه‌های تلویزیونی و نخستین لمبارت فقید که برای 
فیلم‌های کوتاه خود شهرت داشت نیز ‌ جایزه یک‌عمر موفقیت 
شغلی را می‌گیرد. امسال جوایز آنی پنجاهمین سالگرد خود 
را برگزار می‌کند. این جوایز پس از دوره کرونا و قرنطینه‌های 
اجباری، امسال برای نخستین‌بار به‌ صورت حضوري برگزار 
می‌شود. پنجاهمین دوره جوایز آنی ۲۵فوریه در دانشگاه 

یوسی‌ال‌ای برگزار می‌شود.

جشنواره

‌خودزنی برلین 
با توهم تحریم سینمای ایران 

با وجود مانور رسانه‌ای روی یک خبر با مضمون تحریم 
سینمای ایران توسط فستیوال فیلم برلین، این خبر از 
سوی هیچ منبع رسمی‌ای تأیید نشده است. پنجشنبه‌شب 
گذشته، خبری از سوی برخی رسانه‌های غیرایرانی با 
مضمون »تحریم سینمای ایران و سینماگران ایرانی از سوی 
جشنواره بین‌المللی فیلم برلین« به سرتیتر اخبار بدل شد 
و برخی رسانه‌های رسمی نیز این خبر را در قالب ترجمه 

انعکاس دادند.
البته اقدام ناشیانه برلین برای مجروم کردن آثار سینماگران 
ایرانی می تواند ‌موجب تضعیف این فستیوال هم باشد و توهم 

تحریم برای آلمان‌‌ها نتیجه عکس برای آنها بدهد.
 اینطور که خبرگزاری صبا، روایت کرده، مجله سینمایی 
ورایتی ‌ خبری با عنوان »جشنواره و بازار فیلم برلین از 
شرکت‌ها و رسانه‌های مرتبط با دولت روسیه و ایران ثبت‌نام 
به عمل نخواهد آورد« را براساس مصاحبه با یکی از مسئولان 

جشنواره)بدون ذکر نام( منتشر کرده است.
در این گزارش، نیک ویوارللی، نویسنده مطلب براساس 
سیاست سال گذشته جشنواره‌های کن و ونیز برای خروج 
روسیه از فستیوال و بازار، به‌دلیل حمله به اوکراین، به این 
موضوع اشاره می‌کند که برلین نیز این سیاست را پی گرفته 
و به‌دلیل اعتراضات چندماهه اخیر در ایران، امکان ثبت‌نام 
شرکت‌ها و رسانه‌های ملی و دولتی ایران در جشنواره و بازار 

را فراهم نخواهد ساخت. 
با این حال، با مشاهده سایت رسمی جشنواره، چنین خبر 
رسمی‌اي از سوي جشنواره اعلام نشده است. ضمن اینکه 
تاکنون نامه و ایمیلی نیز در این‌باره از سوی جشنواره برلین 
به بخش بین‌الملل بنیاد سینمایی فارابی و متولیان امور 

بین‌الملل سینمای ایران ارسال نشده است.

امسال، برخلاف اغلب فیلم‌های 
بلند داستانی که در گیشه 
شکست خوردند، 2انیمیشن 
ایرانی »پسر دلفینی« و 
‌»لوپتو« به فروش بالایی 

دست یافتند. 
»پسر دلفینی« 20میلیارد و 
741میلیون تومان و »لوپتو« 
13میلیارد و 300میلیون تومان 
فروش کردند و به نخستین و 
دومین انیمیشن‌ پرفروش تاریخ 
سینمای ایران بدل شدند. تا 
پیش از این، انیمیشن »فیلشاه« 
با 8میلیارد تومان فروش، عنوان 
پرفروش‌ترین انیمیشن تاریخ 
سینمای ایران را در اختیار داشت. 
سینمای ایران تقریبا کمی بیش 
از یک‌دهه است که می‌کوشد 
انیمیشن‌هایی با کیفیت بصری 
و فرم انیمیشن‌های کامپیوتری 
مشهور هالیوودی ـ همچون 
»داستان اسباب‌بازی«، »در 
جست‌وجوی نمِو«، »شرکت 
هیولاها«، »شرک« و »راتاتویی« 
ـ ولی با مضامین بومی را تولید 

انیمیشن‌های  کند. اغلب 
ایرانی، جدا از مسائل فنی و 
زیبایی‌شناختی، در تعریف 
قصه‌ای که از نظر احساسی توجه 
مخاطب را جلب کنند، مشکل 
دارند. وقتی به انیمیشن‌های 
موفق هالیوودی نگاه می‌کنیم، 
می‌بینیم که مخاطب بیش از هر 
چیز جذب داستان و چگونگی 
رشد شخصیت اصلی فیلم 
می‌شود. این درست همان چیزی 
است که انیمیشن‌های ایرانی باید 

روی آن کار کنند.
استقبالی که از 2انیمیشن »پسر 
دلفینی« و »لوپتو« شد، نشان 
داد که سینماروهای ایرانی به 
تماشای انیمیشن‌های ساخت 
داخل علاقه‌مندند و در شرایطی 
که امکان تماشای انیمیشن‌های 
روز خارجی روی پرده سینماها 
وجود ندارد، سرمایه‌گذاران 
و دست‌اندرکاران فیلم‌های 
انیمیشن می‌توانند از این 
فرصت بهترین استفاده را ببرند. 
به مناسبت فروش 2انیمیشن 
»پسر دلفینی« و »لوپتو«، آمار 
و اطلاعات انیمیشن‌های ایرانی 
اکران‌شده از سال 1392را مرور 

کرده‌ایم.‌

جست‌وجو در امپراتوری داستان
نگاهی به کارنامه انیمیشن‌های ایرانی در یک دهه گذشته

محمدناصر احدیگزارش1
روزنامه‌نگار

رتبه ‌ تعداد ژانرسال اکرانفیلم
قیمت بلیتتعداد تماشاگرتماشاگر

)به تومان(
میزان فروش )به 

تومان(

یک میلیارد و 3هزار و 3382672750کمدی ـ فانتزی1392تهران 1500
600میلیون

درام ـ 1393رستم و سهراب
290 میلیون4هزار و 3631164200ماجراجویانه

جمشید و 
درام ـ 1393خورشید

23میلیون4هزار و 526571700ماجراجویانه

3میلیارد و 4هزار3918263درام ـ عاشقانه1394شاهزاده روم
700میلیون

یک میلیارد و 5هزار و 22318319600کمدی1395مبارک
800میلیون

134میلیون4هزار و 5428437700مذهبی1395ناسور

124میلیون5هزار و 5624116150جنگی1395نبرد خلیج‌فارس

308میلیون5هزار و 4852756800درام1396کلیله و دمنه

317میلیون6هزار و 4950653250تاریخی ـ فانتزی1396فهرست مقدس

8میلیارد6هزار و 71155792800کمدی1397فیلشاه

127میلیون5هزار5825196درام1397امین و اکوان

140میلیون6هزار6123346مذهبی1397در مسیر باران

مذهبی ـ 1398بنیامین
5میلیارد و 8هزار و 13620628400ماجراجویانه

230میلیون

488میلیون13هزار4837530حماسی1398آخرین داستان

فیلشاه 1

شاهزاده روم 2

بنیامین 3

4 تهران 1500

مبارک 5

کلیله و دمنه 6

فهرست مقدس 7

آخرین داستان 8

رستم و سهراب 9

10 ناسور

امین و اکوان 11

نبرد خلیج‌فارس 12

در مسیر باران 13

جمشید و خورشید 14

فیلشاه 1

2 بنیامین

شاهزاده روم 3

مبارک 4

5 تهران 1500

آخرین داستان 6

کلیله و دمنه 7

8 فهرست مقدس

رستم و سهراب 9

در مسیر باران 10

ناسور 11

12 امین و اکوان

نبرد خلیج‌فارس 13

14 جمشید و خورشید 

 انیمیشن‌های ایرانی برحسب بیشترین تعداد تماشاگر
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انیمیشن‌های ایرانی برحسب بیشترین میزان فروش

   تنها 3انیمیشن »فیلشاه«، »تهران 1500« و »شاهزاده روم« در 
جدول‌های سالانه فروش سینما رتبه تک‌رقمی داشته‌اند و توانسته‌اند 
در میان پرفروش‌ترین فیلم‌های سال اکران‌شان حضور داشته باشند.

  یکی از مسائل مهم درباره انیمیشن هزینه فراوان تولید آن است. 
تقریبا اغلب انیمیشن‌هایی که در یک دهه گذشته اکران شده‌اند، 
نتوانسته‌اند مورد توجه قرار بگیرند و هزینه ساخت خود را بازگردانند. 

مطمئنا پرهیز از مضامین تکراری و پرداختن به موضوعاتی که برای 
سینماروها جذاب باشد در موفقیت انیمیشن‌های ایرانی در گیشه 

مؤثر خواهد بود.

   در ابتدای تولید انیمیشن‌های کامپیوتری در ایران، استفاده از 
بازیگران شناخته‌شده سینما به‌عنوان دوبلور انیمیشن چند باری 
آزموده شده و حاصل آن در انیمیشن‌هایی مثل »تهران 1500« یا 

»جمشید و خورشید« نشان داد که کیفیت داستان و روایت بر استفاده 
از ستاره‌ها اولویت دارد.

   انیمیشن‌های هالیوودی اصلی‌ترین و جذاب‌ترین الگوی انیمیشن 
در دنیا هستند. با نگاهی به جدول می‌توان گفت هرچه انیمیشنی 
)از نظر کیفیت بصری و روایی( به این الگو نزدیک‌تر باشد، در جذب 

مخاطب موفق‌تر خواهد بود.

نکته

نمایش‌ها برای رقابت روی صحنه می‌روند
تئاتر فجر در پلاتوی 41

امروز )اول بهمن( بخش صحنه‌ای و رقابتی 
چهل‌ویکمین جشنواره بین‌المللی تئاتر 
فجر کارش را با اجرای نمایش‌های صحنه‌ای 
و خیابانی شروع می‌کند. همچنین برای 
مراسم افتتاحیه این دوره از جشنواره 
برخلاف دیگر دوره‌ها، ورود برای عموم 
آزاد اعلام شده؛ موضوعی که همیشه 
برگزارکنندگان به شکل سختگیرانه عمل 
می‌کردند؛ چراکه تالار وحدت به سبب 
کمبود جا و تعداد صندلی‌ها و جلوگیری از 

بی‌نظمی نیاز به دعوت دارد.

6 اجرا سهم روز اول
اولین نمایشی که در بخش صحنه‌ای این دوره 
از جشنواره روی صحنه می‌رود، »پیله‌های 
خیس« نوشته مجید انوری و کار فائزه نوآبادی 
از گرگان است. قرار است این نمایش 2اجرا رأس 
ساعت‌های۱۶و۱۹ در تالار مولوی داشته باشد.‌به 

فاصله یک ساعت بعد، تالار اصلی مجموعه تئاتر‌شهر 
و تالار سایه همین مجموعه میزبان آثاری دیگر از 
جشنواره خواهند بود. »طلحه‌الرحمه« از کشور 
عراق عنوان نمایشی است که رأس ساعت‌های‌۱۷ 
و ۲۰ در تالار اصلی روی صحنه می‌رود. تالار 
سایه نیز در این روز میزبان نمایش »افلیا« 
نوشته و کار مسعود طیبی می‌شود که 2 اجرا در 
ساعت‌های۱۷و۱۹ دارد. تالار چهارسو میزبانی خود 
را با »آخرین نامه« آغاز می‌کند؛ نمایشی که متن آن 
را مهرداد کورش‌نیا نوشته و مهسا بایرام‌زاده آن را 
کارگردانی می‌کند. »آخرین نامه« که از شهر نقده 
در جشنواره شرکت کرده، 2اجرا در ساعت‌های 
18:30 و 20:30 دارد. اما تماشاخانه ایرانشهر در 
نخستین روز جشنواره شاهد اجرای نمایشی از 
خواف خواهد بود. این نمایش »الهه سنگ« نام 
دارد که به نویسندگی فرشید تمری و کارگردانی 
عبدالحکیم مشورتی روی صحنه می‌رود. این اثر 
نمایشی در 2نوبت 17:20 و 19:30در تالار ناظرزاده 

کرمانی تماشاخانه ایرانشهر اجرا می‌شود.

یک افتتاحیه آزاد
قبل از شروع اجراها در نخستین روز، مراسم 

افتتاحیه چهل‌ویکمین جشنواره تئاتر فجر امروز، 
شنبه یکم بهمن‌ماه، رأس ساعت15:30 در 
تالار وحدت برگزار می‌شود. کارگردانی مراسم 

افتتاحیه به حامد رهنما سپرده شده است.
در این مراسم، نکوداشت 2هنرمند فقید تئاتر، 
علی سلیمانی، بازیگر، کارگردان و مدرس تئاتر و 
سعید تشکری، نمایشنامه‌نویس و داستان‌نویس 

برگزار می‌شود. 
معرفی برگزیدگان و منتخبان بخش‌های 
مسابقه نمایشنامه‌نویسی، ‌ پژوهش و رادیو 
تئاتر از دیگر بخش‌های این برنامه است. از آنجا 
که تا روز برگزاری افتتاحیه اعضای 2گروه از 
آثار بخش بین‌الملل به ایران رسیده‌اند، قرار 
 است مهمانان خارجی هم در مراسم افتتاحیه

 شرکت کنند.

تخفیف 50درصدی برای دانشجویان 
سامانه فروش بلیت آثار صحنه‌ای و ملل 
جشنواره بین‌المللی تئاتر فجر از روز 

گذشته)۳۰دی(‌ بلیت‌فروشی خود را آغاز کرد. 
چهل‌ویکمین جشنواره بین‌المللی تئاتر فجر 
به‌منظور ارائه تسهیلات ویژه به دانشجویان 
رشته‌های هنری و با رویکرد حمایت از جامعه 
 دانشجویی، تخفیف بلیت ۵۰درصدی درنظر 
گرفته است. دانشجویان برای دریافت بلیت با 
تخفیف گفته شده می‌توانند با مراجعه به سامانه 
فروش این رویداد در »گیشه۷« کد تخفیف 
دانشجویی STUFAJR1401 را وارد و از 
 تخفیف در بهای بلیت نمایش‌های موردنظر خود

 استفاده کنند.

بلیت‌های 80 و 120هزار تومانی
هم‌اکنون میانگین قیمت بلیت‌ها برای اجرای 
عمومی 80هزار تومان است که با توجه به این 
قیمت، برگزارکنندگان جشنواره هم قیمت 
بلیت‌های درنظر گرفته شده برای نمایش‌های 
ایرانی جشنواره را ۸۰هزارتومان و نمایش‌های 

بخش ملل را ۱۲۰هزار تومان تعیین کرده‌اند.

2 اجرای روسی در تئاتر فجر
2اثر به نام‌های »لیزای بیچاره« به کارگردانی 
مارک گریگوریویچ روزوفسکی و »شنل« به 
کارگردانی یوسف لئونیدوویچ رایشلگاوز 
از روسیه در این دوره از جشنواره اجرا 
می‌شوند. روزوفسکی درباره نمایش لیزای 
بیچاره گفته است: من می‌خواستم محتوای 
انسانی داستان را از طریق راه‌حل موسیقایی 
اجرا - با وارد کردن تعداد زیادی آهنگ که 
ملودی‌های آنها )اگرچه خودم را آهنگساز 

حرفه‌ای نمی‌دانم( متعلق به من است - در تار و پود آن آشکار کنم. رایشلگاوز،  هم استاد دانشگاه 
هنرهای تئاتر روسیه، بنیانگذار و مدیر هنری »مدرسه نمایش مدرن مسکو« است.

مکث
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